



В Красноярске пятилетней дочери Андрея Зберовского в детском саду выдали текст стишка, который ребёнок должен был выучить к утреннику на День матери. «Все мамы скучно так живут – стирают, гладят, варят, и их на ёлку не зовут, подарки им не дарят, – гласил стих. – Когда я вырасту большой, я тоже буду мамой, но только мамой холостой, а не мужнячьей дамой. Куплю я новое пальто под цвет пунцовой шляпы. И никогда и ни за что я не женюсь на папе!»

«Я прочёл это и был в шоке, – говорит Андрей. – Дочь уже спросила маму: «А что, правда лучше не выходить замуж за пап?» Когда отец девочки попросил воспитательницу заменить «произведение», женщина отказалась, пояснив, что стих соответствует общечеловеческим ценностям, а относиться к нему следует с юмором. Лишь после того как Андрей обратился к заведующей, перед ним извинились и обещали «исправить ситуацию», а педагогу с 30-летним стажем объявили выговор.

История вызвала возмущение тысяч родителей. «И чему могут научить такие «педагоги» наших малышей?» – недоумевают одни. «Какая интересная, наверное, жизнь у этого воспитателя», – думают другие.